



ஆன்லைனில் திருவிருந்து

1 கொரிந்தியர் 11:23-26, நான் உங்களுக்கு ஒப்புவித்ததைக் கர்த்தரிடத்தில் பெற்றுக்கொண்டேன்; என்னவெனில், கர்த்தராகிய இயேசு தாம் காட்டிக்கொடுக்கப்பட்ட அன்று இரத்திரியிலே அப்பத்தை எடுத்து, 24. ஸ்தோத்திரம்பண்ணி, அதைப்பிட்டு: நீங்கள் வாங்கிப் புசியுங்கள், இது உங்களுக்காகப் பிட்கப்படுகிற என்னுடைய சரீரமாயிருக்கிறது; என்னை நினைவுகூரும்படி இதைச் செய்யுங்கள் என்றார். 25. போஜனம்பண்ணினபின்பு, அவர் அந்தப்படியே பாத்திரத்தையும் எடுத்து: இந்தப் பாத்திரம் என் இரத்தத்தினாலாகிய புதிய உடன்படிக்கையாயிருக்கிறது; நீங்கள் இதைப் பானம்பண்ணும்போதெல்லாம் என்னை நினைவுகூரும்படி இதைச் செய்யுங்கள் என்றார். 26. ஆகையால் நீங்கள் இந்த அப்பத்தைப் புசித்து, இந்தப் பாத்திரத்தில் பானம்பண்ணும்போதெல்லாம் கர்த்தர் வருமளவும் அவருடைய மரணத்தைத் தெரிவிக்கிறீர்கள்.

இந்த வசனங்கள் சேறும் சகதியுமான சாலையில் விழுந்த வைரத்தைப் போன்றவை. உலக, சரீர, சுயநல, மற்றும் உணர்வற்ற மனப்பான்மை மற்றும் நடத்தை ஆகியவற்றின் கடுமையான கண்டனத்தின் நடுவில் அனைத்து வேத வசனங்களிலும் மிக அழகான வகையில் ஒன்று கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. கண்டனம், உண்மையில், இந்த வசனங்கள் மிகவும் உணர்த்தும் விதமாக விவரிக்கும் விழாவை கிறிஸ்தவர்களுக்கு கூறுகிறது.

ஒரு முக்கியமான அல்லது சர்ச்சைக்குரிய உண்மையை முன்வைக்கும்போது பவுல் அடிக்கடி செய்ததைப் போல, பவுல் தான் கற்பிப்பது அவருடைய சொந்தக் கருத்து அல்ல, ஆனால் தேவனால் வெளிப்படுத்தப்பட்ட வார்த்தை என்பதை தெளிவுபடுத்துகிறார்.

23 வது வசனத்தின் பதட்டங்களிலிருந்து, கொரிந்திய விசுவாசிகளுக்கு அவர் சொல்லப்போவது அவர்களுக்குப் புதிதல்ல என்பதை நாம் அறிவோம். அவர் ஏற்கனவே அவர்களுக்கு கற்பித்ததை அவர்களுக்கு நினைவுபடுத்துகிறார். நான் உங்களிடம் ஒப்படைத்ததை நான் கர்த்தரிடமிருந்து பெற்றேன்.

கொரிந்தியர் புத்தகம், மற்ற நற்செய்திக்கும் முன்பே எழுதப்பட்டிருக்கலாம் என்று பெரும்பாலான பழமைவாத அறிஞர்கள் ஒப்புக்கொள்கிறார்கள். அது உண்மையாக இருந்தால், இங்கே பவுலின் கருத்து கர்த்தருடைய போஜன பந்தியின் அம்சங்களை பற்றிய முதல் விவிலிய பதிவு மற்றும் இயேசுவின் நேரடி மேற்கோள்களை உள்ளடக்கியது.

இது சுவிசேஷக் கணக்குகளுடன் முற்றிலும் ஒத்துப்போகிறது, ஆனால் பவுலின் வெளிப்பாடு பெரும்பாலும் தேவனிடமிருந்து நேரடியாகப் பெறப்பட்டது, மற்ற அப்போஸ்தலர்கள் மூலமாக அல்ல (கலாத்தியர் 1:10-12), இங்குள்ள சொற்கள் கர்த்தரிடமிருந்து பவுலுக்கும், பின்னர் கொரிந்தியர்களுக்கும் வந்த பாரம்பரியத்தின் ஒரு சங்கிலியைப் பற்றி பேசுகின்றன.

அவர் காட்டிக் கொடுக்கப்பட்ட இரவில் என்ற வார்த்தைகள் வரலாற்று நிகழ்வுகளை கொடுக்கிறது, இது விசுவாசிகள் பலருக்குத் தெரியாமல் இருக்கலாம், ஏனென்றால், சுவிசேஷங்கள் எதுவும் இதுவரை எழுதப்படவில்லை.

கிறிஸ்தவ கொண்டாட்டங்களின் மிக அழகான மற்றும் அர்த்தமுள்ள காரியம் இந்த இரவில் தேவன் காட்டிக்கொடுக்கப்பட்டு கைது செய்யப்பட்ட இரவில் நிறுவப்பட்டது.

உலகின் பொல்லாங்குக்கு மத்தியில், தேவன் தனது நன்மையை நிறுவுகிறார்; சாத்தானின் துன்மார்க்கத்தின் மத்தியில், தேவன் தம்முடைய பரிசுத்தத்தை நிலை நாட்டுகிறார்.

1 கொரிந்தியர் 11:19, For there must also be factions among you, that those who are approved may be recognized among you.

உங்களில் உத்தமர்கள் இன்னாரென்று வெளியாகும்படிக்கு மார்க்கபேதங்களும் உங்களுக்குள்ளே உண்டாயிருக்க வேண்டியதே.

இயேசுவின் துரோகம் மற்றும் கைது அவரது கிருபையான தியாகம் இன்னும் தெளிவாகிறது.

சாத்தானின் முழுமையான மோசமான, தேவ குமாரனை சிலுவையில் கண்டனம் செய்ததன் நடுவில், தேவன் தனது முழுமையான சிறந்ததைச் செய்தார், அந்த சிலுவையின் மூலம் உலகத்தை மீட்பதற்கான இரட்சிப்பை ஏற்படுத்தினார்.

இயேசு தம்முடைய சீஷர்களுடன் மேல் அறையில் பஸ்கா உணவைக் கொண்டாடினார் என்றாலும், சுவிசேஷங்களோ பவுலின் கூற்றோ இங்கே உணவின் அனைத்து விவரங்களையும் கொடுக்கவில்லை. புதிய உணவை, புதிய இரவு உணவை இயேசுவின் அறிமுகப்படுத்தலில் அவர்கள்

கவனம் செலுத்துகிறார்கள், இது இப்போது பழையதை மீறுகிறது.

பஸ்கா உணவு, முதல் கப் சிவப்பு திராட்சை இரசம் மீது ஆசீர்வாதத்தை உச்சரித்து, மற்றவர்களுக்கு அனுப்புவதன் மூலம் தொடங்கியது.

உணவின் போது நான்கு கப் திராட்சை இரசம் சுற்றி வந்தது.

‘கிடுஷ்’ என்று முதல் கோப்பை அழைக்கப்படும், அது குடிக்கப்பட்டதாய் இருக்கும் ‘Kiddush’ was drunk, ஒரு பழகிண்ணத்தில் தோய்த்த கசப்பான மூலிகைகள் சாப்பிடப்பட்டு, பஸ்கா பண்டிகையின் அர்த்தத்தில் ஒரு செய்தி வழங்கப்பட்டது.

பின்னர் ஒரு பாடலின் முதல் பகுதி, the ‘Hallel’ (which means “praise” and is related to hallelujah, “Praise the Lord”), பாடப்பட்டது.

The ‘Hallel’ is comprised of சங்கீதம் 113–118, and பாடிய முதல் பகுதி பொதுவாக 113 மற்றும் 114 ஆகும்.

இரண்டாவது கோப்பை கடந்து செல்லும் போது, பேசுபவர் புளிப்பில்லாத அப்பத்தை சுற்றி உள்ளத பிறருக்கு கொடுப்பார். பின்னர் வறுத்த பலியிடப்பட்ட ஆட்டுக்குட்டியைக் கொண்ட நன்றாக சமைத்த உணவு சாப்பிடப்பட்டது.

மூன்றாவது கோப்பை, பிரார்த்தனைக்குப் பிறகு, பின்னர் நிறைவேற்றப்பட்டது மற்றும் மீதமுள்ள hallel ஹாலெல் பாடப்பட்டது.

வரவிருக்கும் ராஜ்யத்தை கொண்டாடிய நான்காவது கோப்பை, புறப்படுவதற்கு முன்பே உடனடியாக குடிக்க படும்.

இது இயேசு ஆசீர்வதித்த மூன்றாவது கோப்பையாகும், அது திருவிருந்து கோப்பையாக மாறியது.

லூக்கா 22:20, போஜனம்பண்ணினபின்பு அவர் அந்தப்படியே பாத்திரத்தையும் கொடுத்து: இந்தப் பாத்திரம் உங்களுக்காகச் சிந்தப்படுகிற என்னுடைய இரத்தத்தினாலாகிய புதிய உடன்படிக்கையாயிருக்கிறது என்றார்.

இயேசு எச்சரிக்கை, கண்டனம், அறிவுறுத்தல் போன்ற சில சுருக்கமான வார்த்தைகளைக் கொடுத்த பிறகு. (லூக்கா 22: 21-38)

ஒரு பாடலைப் பாடுவதன் மூலம் உணவு முடிந்தது (மத்தேயு 26:30).

இயேசு நன்றி தெரிவித்தபோது, அதை பிட்டார். In the Greek had given thanks is a participle of 'eucharisteo', from which we get Eucharist, the name by which some Christians refer to the Lord's Supper.

யாத்திராகமத்தை பிரதிநிதித்துவப்படுத்திய அப்பம் இப்போது மேசியாவான இயேசு கிறிஸ்துவின் உடலைக் குறிக்கும். யூதர்களின் மனதில் உடல் அவரது உடல் மட்டுமல்ல, முழு நபரையும் குறிக்கிறது. இயேசுவின் உடல் அவருடைய முழு அவதார வாழ்க்கையின் பெரும் மர்மத்தையும், அவருடைய முழு போதனையையும்,

ஊழியத்தையும், கிரியையையும் குறிக்கிறது, அவர் இருந்த அனைத்துமே, அவர் செய்த அனைத்துமே.

'For you' 'இது உங்களுக்காக' எல்லா வேதத்திலும் மிக அழகான இரண்டு சொற்கள். இயேசு தனது சரீரத்தை கொடுத்தார், அவரை விசுவாசிக்கிற நமக்காக, அவருடைய முழு அவதார வாழ்க்கை. "நான் உங்களுக்காக ஒரு மனிதனாக ஆனேன்; நான் உங்களுக்கு நற்செய்தியைக் கொடுத்தேன்; நான் உங்களுக்காக பாடுகள் பட்டேன்; நான் உங்களுக்காக மரித்தேன்."

நம்முடைய கிருபையான, அன்பான, மகத்தான, இரக்கமுள்ள தேவன் அவதாரம் எடுத்தார், அவருக்காக அல்ல, நமக்காக. ஒரு நபர் அந்த தியாகத்தின் பலனை நிராகரிப்பதும், பெறுகிறதும் அவருடைய விருப்பம்; ஆனால் இயேசு அதை உருவாக்கி ஒவ்வொரு நபருக்கும் வழங்குகிறார். விடுவிக்கப்படும் அனைவருக்கும் அவர் மீட்கும் கிரயத்தை செலுத்தினார்.

வீட்டு வாசல்களிலும் நிலைக்கால்களிலும் பூசப்பட்ட ஆட்டுக்குட்டியின் இரத்தத்தை பிரதிநிதித்துவப்படுத்திய கோப்பை இப்போது தேவ ஆட்டுக்குட்டியின் இரத்தத்தை பிரதிநிதித்துவப்படுத்த வந்தது, இது உலகின் இரட்சிப்புக்காக சிந்தப்பட்டது.

பழைய உடன்படிக்கை மனிதர்கள் வழங்கிய விலங்குகளின் இரத்தத்தால் மீண்டும் மீண்டும் அங்கீகரிக்கப்பட்டது; ஆனால் புதிய உடன்படிக்கை இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தால் ஒருமுறை அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.

எபிரேயர் 9:28, கிறிஸ்துவும் அநேகருடைய பாவங்களைச் சுமந்து தீர்க்கும்படிக்கு ஒரேதரம் பலியிடப்பட்டு, தமக்காகக்

காத்துக்கொண்டிருக்கிறவர்களுக்கு இரட்சிப்பை அருளும்படி
இரண்டாந்தரம் பாவமில்லாமல் தரிசனமாவார்.

தேவனே வழங்கியுள்ளார். பழைய விடுதலை
எகிப்திலிருந்து கானானுக்கு மட்டுமே.

எனவே, இயேசு கோப்பையை எடுத்து, இது என்
இரத்தத்தினால் ஆன புதிய உடன்படிக்கை என்று கூறினார்.
இது ஏதோ புதிது என்று பார்க்க அல்ல, இது கிரியையை
கிருபையால் மாற்றும் உடன்படிக்கை என்று அறிய
வேண்டும். *that it was a covenant of grace replacing one of works.*
பழைய ஏற்பாடு நிழல்கள் சுட்டிக்காட்டிய உடன்படிக்கை
இது தான்.

புதிய விடுதலை என்பது,

- பாவத்திலிருந்து இரட்சிப்பு,
- மரணத்திலிருந்து ஜீவனுக்கு,
- சாத்தானின் ஆதிக்கத்திலிருந்து தேவ ராஜ்யத்திற்கு.

பஸ்கா கர்த்தருடைய திருவிருந்தாக மாற்றப்பட்டது. நாம்
இப்போது அப்பம் சாப்பிடுவது திராட்சை இரசம் குடிப்பது,
செங்கடல் மற்றும் யாத்திராகமத்தை நினைக்க இல்லை,
ஆனால் சிலுவை மற்றும் இரட்சகரை நினைவு கூறவே.

இது நம்முடைய கர்த்தருடைய உதடுகளிலிருந்து ஒரு
கட்டளையாக இருக்கிறது, என் நினைவாக இதை
செய்யுங்கள் என்று. கர்த்தருடைய திருவிருந்துக்கு
பங்கேற்பது, விசுவாசிகளுக்கு ஒரு விருப்ப தேர்வு இல்லை.
திருவிருந்தை தொடர்ந்து நாம் பங்கு கொள்ள வேண்டும்,
நாம் நினைவு கொள்ள வேண்டிய தேவனுக்கு
உண்மையுள்ளவர்களாக இருக்க. கர்த்தருடைய விருந்து

பங்கேற்காமல் இருப்பது கீழ்படியாமை மட்டுமல்ல அது ஒரு பாவம்.

எபிரெயர் ஏதோ ஒன்றை நினைவில் கொள்ள வேண்டும் என்று அதை செய்தார்கள். உண்மையிலேயே நினைவில் கொள்ள வேண்டும் என்பது மனதில் மீண்டும் அதே நிலைக்கு செல்ல வேண்டும் மற்றும் ஒரு நிகழ்வை அல்லது அனுபவத்தின் உண்மையான மற்றும் முக்கியத்துவம் ஆகியவற்றின் பெரும்பகுதியை நினைவு கூற வேண்டும் முடிந்த வரையில்.

இயேசு கிறிஸ்துவை நினைவுபடுத்தவும், சிலுவையில் அவருடைய தியாகமும் அவருடன் அவருடைய வாழ்நாள் வேதனை, துன்பம், மரணம் ஆகியவை மனிதரீதியாக நினைவு கூறுவது. நாம் கர்த்தருடைய திருவிருந்தில் பங்கேற்கும்போது, மீண்டும் ஒரு தியாகத்தை நாம் வழங்கவில்லை! நாம் ஒருமுறை-அனைவருக்கும் செய்யப்பட்ட ஒரு தியாகத்தை நினைவு கூறுகிறோம், அவருக்கு கீழ்ப்படிதலுக்கான சேவைக்கு நம்மை மறுசீரமைக்கிறோம்.

நீங்கள் இந்த அப்பம் சாப்பிட மற்றும் பானத்தில் பங்கு *perum*. போது என அடிக்கடி, அவர் வரும் வரை அவரின் மரணத்தை அறிவிக்கிறீர்கள்.

கிறிஸ்துவின் மரணத்தை நாம் நினைவுபடுத்துவதற்கும், நாம் மனதை அதற்கு கொண்டு வருவதற்கும் தயாராக இருக்கிறோம் என அடிக்கடி கூறுகிறோம். எந்த கால அளவும் கொடுக்கப்படவில்லை, ஆனால் அது ஒரு நிரந்தர விருந்து. இது உலக மக்களுக்கான ஒரு பிரகடனம் ஆகும். நம்முடைய தேவன் அல்லது அவருடைய இரத்தத்தை குறித்து நாம் வெட்கப்படுவதில்லை என்று உலகத்திற்கு ஒரு சாட்சி.

திரு விருந்தின் ஒரு நினைவூட்டலாக, அவர் வரவிருக்கும் வரையில், அவருடைய மரணத்தை பிரகடனம் செய்வதாக அவர் சொல்கிறார். நாம் அவருடன் இருக்கும் நாளுக்கு, முன்னால் நம்மை எதிர்பார்த்து உதவுகிறது. இது அவரது தற்போதைய வாழ்க்கை மற்றும் அவரது எதிர்கால திரும்ப வருதல் குறித்து ஒரு கொண்டாட்டம்.

அந்த நினைவு கூறுதலில் அதிகம் காரியங்கள் உள்ளன.

ஒரு விசுவாசி கர்த்தருடைய பந்திக்கு வரும்போது,

- ✓ சிலுவையில் கிறிஸ்துவின் கிரியையை அவர் நினைவு கூர்ந்தார் (11:25),
- ✓ அவர் கிறிஸ்துவின் ஆவிக்குரிய பிரசன்னத்தில் ஐக்கியத்தில் பங்கேற்கிறார், உடல் ரீதியாக அல்ல (10:16),
- ✓ பரிசுத்தவான்களோடு ஐக்கியம் கொள்கிறார்கள் (10:17),
- ✓ அவர் பரிசுத்தத்தில் ஆராதிக்கிறார் (10:20–22),
- ✓ கிறிஸ்துவுக்குள் இரட்சிப்பை பறைசாற்றுகிறார் (11:24–25),
- ✓ அவர் கர்த்தருடைய வருகையை எதிர் நோக்குகிறார் (11:26) and
- ✓ வருகிற இராஜ்யத்தை எதிர்பார்க்கிறார் (Mமத்தேயு 26:29).

வீட்டில் எப்படி செய்வது?

நோய்வாய்ப்பட்ட நபர்கள் வீட்டிலேயே நிறுவிருந்து எடுக்க கொள்ள அனுமதிக்கப்பட்ட சில பிரிவுகள் உள்ளன. ஒன்று அது மதகுருமார்களால் அல்லது அவர்களால் வழங்கப்பட்டது.

அந்த நபர் குணமடைந்தவுடன் அவர் அதை எடுக்க சபைக்கு வருவார்.

திரு விருந்து எடுத்துக்கொள்வது அல்லது வீட்டில் தேவ பந்தியை எடுப்பது பற்றி பல ஆண்டுகளாக விவாதம் நடந்து வருகிறது.

நாம் கடந்து வருவது ஒரு அசாதாரண நேரம்.

சில பிரிவுகள் வீட்டிலேயே பந்தி எடுப்பதற்கு முற்றிலும் எதிரானவை, இன்னும் பலர் ஆதரவாக உள்ளனர்.

பஸ்கா என்பது ஒரு கொண்டாட்டம் மற்றும் யூத மக்களுக்கு ஆராதிக்கும் ஒரு காரியம்.

கிறிஸ்தவர்கள் திரு விருந்து பெறுவது ஆராதனை மற்றும் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிவது.

இப்போது நாம் வீட்டிற்குள் அடங்கி இருக்கிறோம் . மேற்கண்ட உண்மையை அறிக்கை குடும்பமாக நாம் இதை எடுத்துக் கொள்ளலாம்.

1 கொரிந்தியர் 11:27, இப்படியிருக்க, எவன் அபாத்திரமாய்க் கர்த்தருடைய அப்பத்தைப் புசித்து, அவருடைய பாத்திரத்தில் பானம்பண்ணுகிறானோ, அவன் கர்த்தருடைய சரீரத்தையும் இரத்தத்தையும் குறித்துக் குற்றமுள்ளவனாயிருப்பான்.

இது அபாத்திரமாய் பங்கு பெறுவது பற்றி பேசுகிறது.

அதை ஏதோ பொதுவான விஷயமாக கருதுவது. கவனக்குறைவு, பொருத்தமற்ற தன்மை, அலட்சியத்துடன் நடந்துகொள்வது, அறிக்கை செய்யப்படாத பாவத்துடன் வருவது, மேலோட்டமான அணுகுமுறைகளுடன் வருவது.

நாம் அனைவரும் தகுதியற்ற பாவிகள். நாம் இங்கு பேசுவது இதுவல்ல.

அதனால்தான் நாம் மன்னிப்புக்காக கர்த்தருக்கு நன்றியுணர்வை காட்டுகிறோம். இது கர்த்தருடைய பந்தி ஒரு மேலோட்டமான மற்றும் உன்னத முறையில் பங்கேற்க வருகிறோம்.

எனவே, குடும்பமாக ஒன்றாக சேர்ந்து மற்றும் கிறிஸ்துவின் அன்பை கொண்டாடுங்கள். அது ஒரு யூத கொண்டாட்டமாக இருந்ததால், சாப்பிட ரொட்டி மற்றும் திராட்சைரசம் ஐ இயேசு எடுத்தார்.

நீங்கள் ஒரு ரொட்டி மற்றும் திராட்சை ரசம் பெற முடிந்தால் பெறுங்கள், இல்லையென்றால் கொண்டாட கிடைக்கக்கூடிய ஒன்றைப் பயன்படுத்துங்கள்.